Additions and Corrections

2007, Volume 50

Alon Herschhorn, Lena Lerman, Michal Weitman, Iris Oz Gleenberg, Abraham Nudelman,* and Amnon Hizi*: *De Novo* Parallel Design, Synthesis and Evaluation of Inhibitors against the Reverse Transcriptase of Human Immunodeficiency Virus Type-1 and Drug-Resistant Variants.

Page 5A. In the table of contents page, the structural formula of compound **5f** is incorrect. The correct structure is shown below:

Pages 2370–2384. Throughout the manuscript, the single mutant HIV-1 RT that carries a cysteine residue instead of a tyrosine at position 181 was wrongly referred to as T181C. The correct abbreviation of this mutant, using the correct single letter amino acids code, is Y181C.

Page 2377. In the first line below Table 4 in the left-hand column, the word "all" should be "three". The correct statement is "In addition, the polar surface area of three of them is less than 60 Å^2 which is a good indication for bioavailability.²⁹"

Page 2379. In line 15 from the top of the left hand column, the term "4e" should be "4f".

JM070617S

10.1021/jm070617s Published on Web 06/19/2007